

**Звіт про виконання завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики  
Дніпропетровського університету внутрішніх справ, передбачених додатком 2  
до Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 роки за 1 квартал 2023 року**

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування
		2023			
1	2	3	4	5	6
<b>I. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції та заходів з виконання Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 роки, нормативно-правове регулювання відносин</b>					
<b>1.1. Нормативно-правове регулювання відносин запобігання та протидії корупції</b>	1.1.1. Участь у проведенні антикорупційної експертизи проєктів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, які надходять з МВС чи інших органів влади, з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією правопорушень, та надання рекомендації стосовно їх усунення.	У разі надходження з МВС або інших органів	ВОНР, кафедри та наукові лабораторії, НМВ, ВЮЗ, уповноважений	<b>Виконано.</b> ДДУВС у січні-лютому прийняв участь у розробці примірної антикорупційної програми на 2023-2025 роки для закладів, установ та підприємств, МВС, на які поширюються вимоги статті 62 Закону України «Про запобігання корупції»	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

<p><b>1.2. Заходи із звітування за результатами виконання Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 роки</b></p>	<p>1.2.1 Звітування про результати виконання Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 роки</p>	<p>Протягом 15 днів після завершення кварталу</p>	<p>Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів, керівники структурних підрозділів</p>	<p><b>Виконано.</b> На засіданні ректорату (протокол засідання ректорату від 10.04.2023 року №33) було розглянуто звіт про виконання Антикорупційної програми на 2023-2025 р.р. за перший квартал поточного року.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>1.2.2. Розміщення актуальної інформації щодо здійснення ДДУВС заходів з реалізації Антикорупційної програми на 2023–2025 роки</p>	<p>Протягом 15 днів після завершення кварталу</p>	<p>Уповноважений, ІТВ, ВЗГ</p>	<p><b>Виконано.</b> Звіт про виконання Антикорупційної програми на 2023-2025 р.р. за перший квартал поточного року розміщено на вебсайті ДДУВС в розділі «Запобігання корупції» (<a href="https://dduvs.in.ua/anticorruption/ap/">https://dduvs.in.ua/anticorruption/ap/</a>)</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>1.2.3. Звітування про результати виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки перед УЗК МВС</p>	<p>Протягом 5 днів після завершення кварталу</p>	<p>Уповноважений</p>	<p><b>Виконано.</b> Направлено звіт про хід виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки за перший квартал поточного року:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- до УЗК МВС від 04.04.2023 року № 1/1125;</li> <li>- до ДОНС МВС від 04.04.2023 року № 1/1124</li> </ul>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

<b>II. Удосконалення системи кадрового забезпечення, здійснення заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</b>					
<b>2.1.Удосконалення системи кадрового забезпечення</b>	2.1.1. З метою дотримання вимог фінансового контролю здійснювати візування уповноваженим з антикорупційної діяльності проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників ДДУВС – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»	Перед призначенням/ звільненням працівника	Уповноважений, ВКЗ	<b>Виконано.</b> З метою дотримання вимог фінансового контролю здійснювалось візування 169 проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників ДДУВС – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», 473 проектів наказів загального призначення, 4 проектів наказів адміністративно-господарської діяльності та 13 доручень.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
	2.4.4. Проведення обов'язкового інструктажу із членами екзаменаційних комісій щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, забезпечення об'єктивного та прозорого оцінювання результатів навчання	До початку екзаменаційної сесії	Директори ННІ, декани факультетів, уповноважений	<b>Виконано.</b> До початку екзаменаційної сесії було проведено під підпис 4 інструктажі з 30 членами екзаменаційних комісій щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, забезпечення об'єктивного та прозорого оцінювання результатів навчання, попереджені члени екзаменаційних комісій про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
<b>III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами</b>					

<b>3.1. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель</b>	3.1.1. Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться ДДУВС щодо дотримання антикорупційного законодавства	Згідно з планами закупівель на рік	ВМПтаЗ, ДДУВС, ВЮЗ, ВМЗ, Уповноважений	<b>Виконано.</b> Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель проводиться відповідно до плану закупівель до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 « Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». та Закону України «Про запобігання корупції» щодо дотримання антикорупційного законодавства.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3.1.2. Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель ДДУВС	Під час проведення закупівельних процедур	ВМПтаЗ, ВФЗБО, ДДУВС, ВМЗ	<b>Виконано.</b> Здійснені публікації в системі електронних закупівель системи ProZorro	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3.1.3. Відповідно до вимог чинного законодавства у сфері публічних закупівель здійснити оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання	Згідно з планами закупівель на рік	Замовник закупівель згідно із Законом України «Про публічні закупівлі»	<b>Виконано.</b> Розміщено інформаційне повідомлення на офіційному веб-сайті ДДУВС <a href="https://dduvs.in.ua/zakupivlya-za-derzhavni-koshti/">https://dduvs.in.ua/zakupivlya-za-derzhavni-koshti/</a>	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті

	3.1.4. У встановленому порядку здійснювати перевірки документації учасників процедури закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства	Згідно з планами закупівель на рік	ВМПтаЗ, ВФЗБО, ДДУВС	<b>Виконано.</b> Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель проводиться відповідно до плану закупівель до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». та Закону України «Про запобігання корупції» щодо дотримання антикорупційного законодавства.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3.1.5. Проведення антикорупційних перевірок ділових партнерів ДДУВС	Під час проведення закупівельних процедур	ВМПтаЗ, ВФЗБО, уповноважений	<b>Виконується постійно.</b> Уповноваженим з антикорупційної діяльності здійснюється перевірка ділових партнерів університету, за результатом якої складається та підписується рекомендація для укладання договору.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
<b>IV. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства</b>					
<b>4.1. Організація роботи з повідомлення про можливі факти порушень антикорупційного законодавства</b>	4.1.1. Забезпечення функціонування та захист існуючих каналів надходження повідомлень від викривачів про порушення вимог антикорупційного законодавства	Щодня шляхом функціонування інформаційно-телекомунікаційної системи із застосуванням комплексної системи захисту інформації	Уповноважений, ІТВ	<b>Виконується.</b> У ДДУВС забезпечено функціонування захищених каналів зв'язку (електронна форма на сайті, телефонна спеціалізована лінія, електронна поштова скринька та на особистому прийомі) для повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства. На головній сторінці офіційного сайту ДДУВС розміщено активний віджет «Повідомити про корупцію», який призначений для швидкого доступу до Google-форми «Повідомляю про корупцію» та закріплений на будь-якій вкладці сайту.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті

	4.1.2. Забезпечувати надання уповноваженому з антикорупційної діяльності та керівництву ДДУВС інформації щодо можливих корупційних проявів у закладі, у т.ч. яка надходить від учасників освітнього процесу або працівників університету	У разі отримання відповідної інформації	директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники структурних підрозділів	<b>Виконується.</b> Протягом 3 місяців 2023 року інформація щодо можливих проявів від учасників освітнього процесу або працівників університету не надходила.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	4.1.4. Проведення попередніх перевірок, службових перевірок (розслідувань) за повідомленнями викривачів	У разі надходження повідомлень	Уповноважений, ВКЗ	<b>Виконано.</b> Протягом 3 місяців 2023 повідомлень від викривачів не надходило.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
<b>4.2. Взаємодія з викривачами та їх захист</b>	4.2.1. Надання методичної допомоги, консультацій та роз'яснень щодо здійснення повідомлень та захисту викривачів	У разі надходження повідомлень	Уповноважений, ВКЗ	<b>Виконується.</b> Здобувачам вищої освіти роздані буклети «Пам'ятка викривачеві» та візитки МВС України «Повідом про корупцію»	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	4.2.2. Надання викривачу інформації про стан та результати розгляду, перевірки та/або розслідування у зв'язку із здійсненим ним повідомленням	У разі надходження повідомлення	Уповноважений	<b>Виконується.</b> За звітний період повідомлення про можливі порушення вимог антикорупційного законодавства з боку викривачів до університету не надходили.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

	4.2.3. Реагування у встановленому законом порядку на повідомлення працівників та учасників освітнього процесу ДДУВС-викривачів, про спроби громадян або представників юридичних осіб схилити їх до порушення вимог антикорупційного законодавства та про факти порушення іншими особами цих вимог	У разі отримання повідомлення від викривачів	Уповноважений	<b>Виконується.</b> За звітній період повідомлення про можливі порушення вимог антикорупційного законодавства від працівників та учасників освітнього процесу ДДУВС до не надходило.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
<b>V. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів</b>					
<b>5.1. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику</b>	5.1.1. Проведення обов'язкового інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»	Протягом трьох робочих днів після призначення на посаду	Уповноважений	<b>Виконується постійно.</b> Протягом 3 місяців 2023 року проведено 20 інструктажів з новопризначеними працівниками ДДУВС, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції» під підпис, з відміткою у журналі реєстрації інструктажів № 3027	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

	5.1.4. Надання індивідуальних і групових консультацій, роз'яснень з питань антикорупційного законодавства співробітникам і учасникам освітнього процесу	У разі індивідуальних звернень та доведення роз'яснень НАЗК чи змін антикорупцій-ного законодавства (групові консультації)	Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів	<b>Виконано.</b> 19.01.2023 року з працівниками ДДУВС проведено заняття щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно запобігання конфлікту інтересів (план-конспект від 19.01.2023 року).	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	5.2.2. Організація та проведення на базі ДДУВС Міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародна та національна безпека: теоретичні та прикладні аспекти» з розглядом одного з напрямків міжнародних практик у сфері запобігання корупції	Березень	наукові працівники ДДУВС, уповноважений, наукові працівники інших ЗВО та громадських організацій, міжнародні науковці	<b>Виконано.</b> 17 березня 2023 року проведено VII Міжнародну науково-практичну конференцію «Міжнародна та національна безпека: теоретичні та прикладні аспекти», в якій прийняло участь близько 300 учасників з 13 країн світу, керівник Програми НАТО з виховання доброчесності доктор Надя МІЛАНОВА визначила взаємозв'язок між вихованням доброчесності, подоланням корупції та питаннями безпеки на національному і міжнародному рівні. Інформацію про проведений захід розміщено на офіційному вебсайті ДДУВС	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті



<p><b>5.3. Проведення наукових заходів на антикорупційну тематику</b></p>	<p>5.2.4. Організація проведення науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів, тематичних засідань з обговорення антикорупційного законодавства і проблемних питань протидії корупції</p>	<p>Згідно з планом проведення науково-практичних конференцій, семінарів і круглих столів ДДУВС на 2023 рік (розміщеного на офіційному сайті ДДУВС)</p>	<p>ВОНР, директори ННІ, декани факультетів, зав.кафедрами, НРВ, уповноважений, поліграфічний відділ, наукові працівники інших ЗВО, представники ЗСО,представники МОН МВС та громадських організацій, Національної поліції, міжнародні науковці</p>	<p><b>Виконано.</b> Відповідно до вимог листа УЗК МВС України від 10.03.2023 року № 6382/18-2023, на виконання підпункту 13 пункту 1 додатку 3 до Антикорупційної програми МВС України на 2023-2025 роки сформовано та направлено теми плану регіональних навчань щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Дніпропетровській, Запорізькій та Полтавській областях (лист ДДУВС від 14.03.2023 року № 1/846).</p>	<p>Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>5.2.4.Розміщення на офіційному сайті ДДУВС, соцмережах (Facebook, Instagram) інформації за результатами проведення круглих столів, конференцій, навчань</p>	<p>Протягом трьох робочих днів проведення заходу</p>	<p>ВЗГ, ІТВ, уповноважений</p>	<p><b>Виконано.</b> Розміщено інформацію щодо проведення 17.03.2023 року VII Міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародна та національна безпека: теоретичні та прикладні аспекти».</p>	<p>Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

	5.3.3. Оформлення і підтримка в актуальному стані спеціальних інформаційних стендів та інших форм представлення інформації антикорупційного змісту	Під час доведення тематичної антикорупційної інформації (вступна компанія) та поширення інформації антикорупційного змісту	Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів, ІТВ, поліграфічний відділ	<b>Виконано.</b> Розміщена наочна агітація, інформаційні стенди, інші форми представлення антикорупційного змісту	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
<b>5.4. Співпраця з громадськістю щодо здійснення антикорупційних заходів</b>	5.4.1. Залучати представників громадськості і ЗМІ до комунікативних заходів з антикорупційної тематики, які проводяться у ДДУВС	Згідно з графіком проведення комунікативних заходів антикорупційної тематики у ДДУВС та у разі надходження пропозицій з МВС щодо проведення відповідних заходів	ВЗГ, ВОНР, директори ННІ, декани факультетів, уповноважений	<b>Виконується постійно.</b> З метою залучення представників громадськості і ЗМІ до комунікативних заходів з антикорупційної тематики, відповідна інформація про проведення заходу публікується на офіційному сайті університету, а також у соціальних мережах.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	5.4.2. Підготувати та розмістити на офіційному веб-сайті ДДУВС у рубриці «Запобігання корупції» інформації щодо порушень антикорупційного законодавства працівниками закладу	Протягом 5-ти робочих днів з моменту надходження інформації	Уповноважений, ІТВ	<b>Виконується постійно.</b> За звітний період порушень антикорупційного законодавства працівниками закладу та учасниками освітнього процесу ДДУВС не допущено.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

**Уповноважений  
з антикорупційної діяльності**

**Руслан ЛУПІР**